
PLANINARSKO DRUŠTVO „JOSIF PANČIĆ“ iz Beograda,

organizuje planinarsku akciju

IZLET IZNENADJENJA

dana 14. i 15.10. 2023. godine (subota-nedelja)

Evo još jednog izleta iznenadjenja, koji sa nestrpljenjem očekujemo! Kad pomislimo da
gotovo da  nema područja  u kojima  vam nismo priređivali  iznenadjenja,  otkrijemo
uvek nešto novo i lepo što naša zemlja nudi, darujući nam najbolje što ima: prirodu,
istoriju i ljude. 

Zato ćemo i na ovom izletu iznenadjenja, obilaziti retko posećivana mesta i lokacije od
čije lepote i značaja zastaje dah.

Kada se puno srce i radosne oči prepletu sa uzbudljivim jesenjim bojama, ispunjenim
za  mnoge  sigurno  nevidjenim  remek  delima  prirode  u  neobičnom,  živopisnom
ambijentu,  gotovo smo  sigurni  da  će  vam i  ovaj  izlet  iznenadjenja  ostati  u  divnoj
uspomeni. 



Pored  svega  skrivenog  i  lepog,  kročićemo  na  mesto  gde  je  jedan  čovek   svojim
podvigom pomerio granice ljudskih mogućnosti. 

Videćemo predele u kojima je priroda obilato pokazala svoj talenat i izvajala neobične
oblike, da bi nas zadivila svojom veštinom stvaranja originalnih reljefnih struktura.

Biće  prilike  da se  poklonimo pred istorijom naših predaka i  da  kuliramo u jednoj
neobičnoj banji.

Ovo je izlet za svakog planinara. Nećemo se penjati na planinarske vrhove, iako ćemo i
na ovom izletu uživati u pogledima sa predivnih vidikovaca. 

Krenućemo u subotu, 14.10.2023. godine, u 06  sati, sa ugla Sarajevske i Drinske ulice
(parkić kod Gazele). Vratićemo se u nedelju, 15.10.2023.godine, pre ponoći.

Ponesite sa sobom planinarske cipele i drugu prikladnu planinarsku opremu. U dnevni
rančić spakujte par sendviča i vodu.

Vodimo vas na jedan znameniti lokalitet, penjaćemo se na jedan stari grad i pešačiti
pored još puno prirodnih zanimljivosti.

Skrenućemo vam pažnju na stvaralačko delo još jednog srpskog velikana.  



Na kraju dana, smestićemo se na tri lokacije negde u Srbiji u manjekrevetnim sobama.
Na jednoj od njih, imaćemo zajedničku večeru. Pesma i igra uz muziku uživo se uvek
podrazumevaju na izletima iznenadjenja. Tako će biti i na ovom izletu. 

Nedelju  ćemo  provesti  u  još  jednom retkom,   zaturenom  i  neobičnim delu  Srbije,
između dve planine.

Biće  to  vreme  za  lagano  pešačenje,  oko  8km  za  obilazak  jednog  slavnog  mesta.
Ispričaćemo vam neobičnu priču, uz degustaciju više vrsta srpskog tradicionalnog pića.

Napravićemo kratku šetnju da bi vam pokazali još nešto. Nikad ne bi poverovali da i u
takvom mestu postoji muzej, koji ćemo obići. A lepo je da postoji.

Ništa lepše kada u prirodi napravimo predah za druženje uz lagani roštilj s nogu. A
kad tu možete da kupite i hladno piće i izležavate se na travi, onda je provod dostojan
izleta iznenadjenja. (ponesete za sebe prostirku). 

Posle  predaha,  pešačićemo  do  skrovitog  manastira  iz  doba  Nemanjića,  u  kome  su
duhovni mir u prošlosti tražili i vladari Srbije.

Očekuje nas još jedno kratko pešačenje, da protegnemo noge, u jednoj neobičnoj malo
poznatoj banji, gde ćemo gustirati kafu u Snežinoj režiji, da sredimo utiske sa izleta …

To  je  sve  što  želimo  da  vam  otkrijemo,  kako  bi  ovo  zaista  bio  pravi  IZLET
IZNENADJENJA.  

Troškovi kotizacije: 3500 din.   i obuhvataju troškove prevoza, poreze i doprinose.

Ostali obavezni troškovi koji se plaćaju na licu mesta: 4300 din. i obuhvataju jedno 
prenoćište u manjekrevetnim sobama, boravišne takse, večeru u subotu, (roštilj), 
doručak u nedelju, roštilj u prirodi u nedelju, ulaznice, oganizacione troškove, i još po 
nešto...

(Kao izuzetak, prilikom prijave kod vodiča, moguće je naručiti posnu večeru u subotu i
posni obrok u prirodi, u nedelju).

Svaki učesnik je dužan da ponese ličnu kartu, zdravstvenu i planinarsku karticu sa 
plaćenom članarinom za 2023. godinu. Preporuka je da svako kod sebe ima baterijsku 
lampu i prvu pomoć za ličnu upotrebu (flasteri, jod, zavoj, gaza, lekovi, vitamini i dr.)

ROK ZA PRIJAVU:

Do popune mesta, sa uplatom kotizacije od 3.500 din. Možete se prijaviti vodiču, ili 
pomoćniku vodiča akcije, e-mail-om, sms porukom, viber-om, ili telefonom. 

U slučaju otkazivanja, nakon prijavljivanja i uplate, potrebno je obezbediti zamenu, u
protivnom, novac ne može biti vraćen. 

VOĐA AKCIJE: 



Tadija Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 451 (UIAA), br.tel.064/0304582

e-mail: idudani48@gmail.com

ZAMENIK  VOĐE AKCIJE:

 Snežana Dimitrijević

Broj legitimacije PSS 592(UIAA), br.tel.064/6502393

e-mail: snezanaadd@gmail.com

NAPOMENA:

Vođa akcije zadržava pravo, da u slučaju nepredviđenih okolnosti izmeni plan.
Učesnici akcije dužni su da se pridržavaju odredaba „Pravilnika o bezbednosti i 
odgovornosti u izvođenju planinarskih aktivnosti”.
Svaki učesnik akcije, na akciji učestvuje na sopstvenu odgovornost i dužan je da potpiše 
Izjavu o rizicima i preuzimanju odgovornosti.
Formular prijave za akciju i izjave o preuzimanju odgovornosti možete preuzeti OVDE

Br.tel. Gorske službe spašavanja 063/466466 


